[aTtumkun kpyTawero MmomeHTa cepum TM maBa 1 - BeeneHue

1.3. TEXHUYECKHME XAPAKTEPUCTUKU
1.3.2 TM 310-TM 313

T™M 310 - TM 313

OdaTtyunkn KpyTsawero MOMeHTa

XAPAKTEPUCTUKA

= BcrpoenHsle npeobpa3oBaTeiny CUTHAIOB U3MEPECHUS
KPYTSILEr0 MOMEHTA M CKOPOCTH BPAIICHHS

= Kpytsamuit momeHT: ot 50 H-M 10 500 H'm

= Kiacc tounoctu: < 0.1% (£ 0.15% muist cepun TMB)

= Jlomycrumas neperpyska: 200%

= IIpenensHas neperpyska: 500%

=  MaxkcumanbsHas ckopocTb: 110 32 000 o6/mMuH

®  BeckoHTaKTHBIC (OTCYTCTBUE KOHTAKTHBIX KOJICIT) %,

= OtcyTcTBHE BpaIIAIOIHUXCS AIIEKTPOHHBIX
KOMITIOHEHTOB

= [loBbImICHHAs 3aIUICHHOCTD OT AJICKTPOMArHUTHBIX
moMex

Model TM 313

* Hanpskenne nutanus: ot 20B mo 32B DC Torque Transducer

= [Ipsimast perucTpanus CKOpOCTH BpallleHHs Bajla

= Perynmpyemass mpedenpHass ~— 4yacToTa  CHUTHala
KPYTSIIIEro MOMEHTA (BBICOKOYACTOTHBIN (PUIBTP) BecKOHTaKTHbIE BPALIAIOIINECS TATYHKH C

=  BcrpoeHHas QyHKIHS CAMOAUATHOCTUKH YCTaHOBKOH Ha BaJl

= Bau u3 HepkaBerolen cTanu

= CootsercrBue HopMaMm EMC EBporieiickux cTangapToB

OMUCAHUE

beckoHTaKkTHBIE Bpammaromuecs OATYMKH KPYTSIET0 MOMEHTa CHA0XKEHBI CHCTEMOH MOBBIIIEHHOTO Kiacca
TOYHOCTH AJISI U3MEPEHHs B MIMPOKUX AMAIA30HAX KPYTAIIEro MOMEHTa M CKOPOCTH BpameHus Bama. Kaxmas
MOJIeNTb MMEET HMHTETPUPOBAHHBINA SIEKTPOHHBIH MOAYNb, KOTOPBIH INpeoOpasyeT H3MEpPHTENbHBIN CHUTHAI
KaHajla KPYyTSIIEero MOMEHTa B HopMaiu3oBaHHoe HanpsbkeHne 0B..210B u obOecrieunBaeT 4acTOTHBIN BBIXOJ
JUIsl KaHaja U3MEpEeHHs] CKOPOCTH BpallleHHs. beCKOHTaKTHbIE Bpallarouiyecs JAaTUUKU KPYTALIEr0O MOMEHTA C
YCTAHOBKOW Ha BaJ HAAEXKHBI B padOTe, MMEIOT MOBBIIIEHHYIO 3aIIUTy OT IEPerpy3oK H BO3AEHCTBHSA
3JIEKTPOMArHUTHBIX IOMEX, 001aJal0T BEICOKOW CTENEHbIO CTA0OMIIBHOCTH B T€UEHUE JJIUTEIBHOIO IPOMEXYTKA
BpPEMEHH.

Bce Momenu MaTyMKOB CHAOKCHBI YHHKAIBHOW HM3MEPUTEIBHOM TEXHOJIOTMEH, OCHOBAHHON Ha MPUMEHECHHU
OecKOHTaKTHOTO MU (HEPESHITHATEHOTO MPeodpa3oBaTeIs CUTHAIA KPYTAIIEr0o MOMeHTa. JlaHHas H3MepUTEIbHAS
TEXHONIOTHS HUMEET MHOXECTBO mpeumymiecTB. OJHUM K3 OCHOBHBIX JOCTOMHCTB SIBISICTCSI OTCYTCTBHE
BPAIIAIONIUXCS YJICKTPOHHBIX KOMIIOHEHTOB.




maBa 1 - BeegeHue [aTtumkun kpyTawero MomeHTa cepum TM

INokynaTensiM NpefoCTaBISETCd HECKOJIbKO HCIOIHEHUN NAaTYMKOB C pa3iIMYHbIMU Mapamerpamu. Kommanus
Magtrol mpemraraer 3 nUHEHKH Mojenel JMaTYNKOB KPYTAIIEr0 MOMEHTAa B HCIIOJIHEHWH Ha Baily: JIMHEHKa
JIaTYMKOB 06a30BOT0 Kilacca TOYHOCTH (cepus TMB), nuHelika 1aTYMKOB MOBBIIIEHHOTO KJlacca TOYHOCTHU (CepHsl
TM) u nuHeiika MoJielel MOBBIIICHHOTO Kjacca TOYHOCTH JIIi BBICOKOCKOPOCTHBIX MMPHIIOKEHUU (cepus
TMHS).

Kaxnpiit 1aTymk cofep>KUT Bajl U3 3aKajJ€HHON Hep)KaBEIoleW CTalld ¢ IIaAKUMH WM NUTUIEBBIMUA KOHIIAMHU,
JTFOMUHUEBBIA KOPITYC, KOTOPBIM HMEET HANpPAaBIAIOIINAEC IOIIUITHAKAE W H3MEPUTEIBHYIO JIICKTPOHHKY.
WuaTerpupoBanHas SNEKTPOHUKA, MUTAIOIIASACS HAMPSKECHHEM IIOCTOSHHOTO TOKa, OOecrednmBaeT Iepenady
CUTHAJIOB KPYTAINIET0O MOMEHTa M CKOPOCTH BpamieHHs O€3 HCIOJB30BAHHS JIOTOJHUTEIFHOTO YCHIIATEIS.
JlaTuuk sBISETCS aBTOHOMHOW H3MepuUTenbHONW cucteMoi. CoeAMHEHHE ¢ JaTYMKOM OCYIIECTBIISETCS
MOCPEJICTBOM O-TIOJIIOCHOTO pazbeMa, 3aKpEeIUICHHOTO Ha kKopryce. CheMHas aqlOMHHUEBAas OTOpa-TbeIeCcTall
(BKIIIOYaeTcst B KOMIUIEKT MocTaBku aiisg Moaenedt cepun TM u TMHS u B kauecTBe IOMOIHUTENbHOM ONMLIKN
JUtst naT9uKkoB cepur TMB) 103BoJIsIET IPOU3BOUTH YCTAHOBKY JaTYMKa C KECTKOH pukcanueii.

NMPUMEHEHUE

TM, TMB u TMHS cepnu 1aTunkoB MOMeHTa 00€CTIeYNBAIOT THHAMHUECKOE H3MEPEHHE CKOPOCTH BPAIIeHUS 1
KPYTSILEr0 MOMEHTA JUIA:

. BHHTOBBIX I[BHFaTeHefI — aBUAIMOHHBIX, CYJOBBIX U BEPTOJICTHBIX

®  QUHCTHUTEJCH BETPOBBIX CTEKOJ, dJICKTPUUECKUX CTCKIONOIHEMHUKOB, CTAPTEPOB I'€HEPATOPOB U TOPMO30B
B aBTOMOOMJIBHOM MTPOMBIIIIEHHOCTH

®  MacJIHBIX U BOJASIHBIX HACOCOB

®  [PHUBOJOB PEAYKTOPOB M KOPOOOK mepenay

®  CLEIUICHUs

"  MEXaHHU3HPOBAHHBIX KJIAlaHOB

=  pereil, THeBMAaTHIEeCKOTO HHCTPYMEHTA B JPYTUX MEXaHUIECKUX MPHOOPOB.

BA30OBAA KOHOUTYPALIUA CUCTEMDI

MutaHue gatumka ot 20 oo 32 B / 100 mA makc.
OaTtuuk T y
KPYTALLEro MOMeHTa eCTOBbIA CUrHan caMmoAmMarHoCTUKU
Kpytsawwmn momeHT ot 0 fo £10 B (makc.
T™ 310 —- TM313 > Kpymw A (Makc.)
p CkopocTb L L
TORQUE TRANSDUCERS ™ 3DD/0F1
NMHOOPMALNA MO 3AKA3Y * Model TM 30— 3@ '
Fnagkuin Ban = (310-313) 1
Cownunuom  (312-313) 2

[Tpu 3akaze maT4MKa KPyTAIIEr0O MOMEHTa HEOOXO0IUMO
yKa3aTh KOJI MOJICIH COTJIACHO CIEIU(UKAIINY.

TMHS 3[][ /1[N
* Model TMHS 30— 318 D'D F
MnapgkuiBan  (310-313) 1
Co wnuuom (312-313) 2

TMB 3[0[/431
* Model TMB 3[0- 3@ aF

Huxe npuBeieHbl OCHOBHBIE XapaKTEPUCTUKH MOJIENIEH, TapaMeTpbl CEpUid, IPUHIIUII JSHCTBUS U
MIPUCOEANHUTENBHBIE Pa3MEPHI JATIYMKOB KpyTsiiero Mmomenta TM 310 — TM 313.

10



[aTtumkun kpyTawero MmomeHTa cepum TM maBa 1 - BeeneHue

Cneuundukaums T™ 310 - TM313

XAPAKTEPUCTUKU MOLOENEWN

XapakTepuCTHKH B TaOJIUIIC MPUBEACHBI I BCEX CEpUil JaTYUKOB KpyTamiero Mmomenrta (TM, TMHS u TMB).

Mogens HomuHan KpyTawas xecTkocTb MoMeHT nHepuum Bec *
H-m pyHmpym | H-m/pad | coyHm-cpym/pad Ke-M® yHm pym-m° Ke
310 50 37 5.7x10° 4.204x10° 1.52x10™ 1.12x10™ 25
311 100 74 1.14x10* 8.408x10° 1.54x10™ 1.14x10™ 25
312 200 148 3.82x10" 2.820x10" 4.84x10™ 3.57x10™ 4.1
313 500 369 9.58x10" 7.070%x10" 5.14x10™ 3.79x10™ 4.4

* Bec oamuukos cepuu TMB, 3axasanuvix 6e3 0nop sHauumenbHo MeHblule.

NAPAMETPbI CEPUH

B Tabnmite mpuBeneHb MapaMeTpsl AU BCeX CTAHIApTHBIX AaTYHKOB KPyTAIIero Momenrta mozaeineit 310-313 3a
UCKIIIOYEHUEM TEX MOJIEINEH, O KOTOPBIX CKa3aHO OTHAEIBHO.

CTaHAapTHas Bepcua CepuaTM cepua TMHS Cepua TMB
U3MepeHMe KpyTALLEro MOMEHTa || |

HoMuHanbHbIN KpyTaWwmMi MoMeHT (RT) ot 0 go £100% RT

Jonyctymas neperpyska (Makc. MMKOBOe 3HaueHue o7 0 00 £200% RT

MOMEHTAa B AMHAMUKeE 0e3 n3MeHeHus CBOVICTB) B

MpenenbHasa neperpyska (MakcumansHoe 3HadyeHne oT 0 00 £500% RT

MOMEHTA B AVMHaMVKe 4O pa3pyLieHus )

HOSMUJaa(?O&Lulggka NMHeapu3auum N rnctepesnca < +01% RT <+01% RT < +0.15% RT

O6was ownbka NnMHeapusaumm n ructepesmca <+0.1% or <+0.1% ot < +0.15% ot

o1 100% po 200% RT U3MepeH. BEMUYMHBI U3Mep. BeNUUMHBI M3MepeH. BEeNMUNHbI

TemnepaTtypHoe BNNsIHUE Ha YyBCTBUTENbHOCTD:

* B AnanasoHe o1 +10 °C go +60 °C < +0.1% RT/10K < 10.2% RT/10K

* B AnanasoHe ot -25 °C go +80 °C < 10.2% RT/10K < 1£0.4% RT/10K
. < 0.02%

BnusHne ckopoCcTu Ha HyneBOW cuUrHan gatyuka < 10.01% RT/1000 o6/mMnH RT/1000 06/MuH

HonroBpemeHHasi CTabubHOCTb CuUrHana < £0.05% RT/ron < £0.1% RT/ron

YYBCTBUTENbHOCTH

WU3mepeHue cKopocTu | |

HomuHanbHbIN AManas3oH mopgens TM310-311 1-10 000 06/MMH | 1-32 000 06/MUH 1 -4 000 06/MUH

HomuHanbHbI Ananas3oH mogens TM312-313 1-10 000 06/MuH 1-24 000 06/MuUH 1-4 000 06/MuH

Yucno 3ybbeB 60

MuHuManbHas permctTpupyemMas cCKopocTb 1 06/MUH

Jonyctnmasa temnepaTypa XpaHeHus ot -40 °C go +100 °C

Pabounii TemnepatypHbIi AuanasoH ot -40 °C go +85 °C

MexaHnyeckoe yaapHoOe BO3aeNCTBue cootBetcTByeT |IEC 68.2.27 / Knacc D3

Bnbpauus cootBetcTByeT IEC 68.2.6 / Knacc D3

Knacc 3awmrhbl IP 44

11



maBa 1 - BeepgeHune [daTtumkum KkpyTawero MomeHTa cepum TM

Cneuundukaums T™ 310 - TM313

MexaHu4Yeckue xapakTepucTuKu || |

KoHubl Bana mogens TM310-311 rnagkue rnagkue CO LLIMNOHKON
KoHubl Bana mogens TM312-313 rnafkne nnit co raakne nim co CO LUMOHKOM
wnuuamm Lwnuuamm
G2.5 cooTBeT.
KauecTBO GanaHCcupoBKn G1 cootBetcTBYET ISO 1940 1SO 1940
HwxHsasa onopa (nbegectan) eCTb eCTb onuus
BXxoaHble U BbIXOAHbIE CUrHaNbI | |

HanpspkeHne nutaHms/Tok ot 20 go 30 B/ 100 mA
BbIxogHOM curHasn — kaHasn MOMeHTa +5/+10 B

(HOMMHanbHbIM / Mmax) T
JonycTnmble YacToThbl unbTpa 5000, 2500, 1000, 500, 200, 100, 40, 20, 10, 5,2, 1 'y

BbIXOA C OTKPbITbIM Konsiektopom (15 Owm in series),
makc. 30 B, 3alumta OT KOPOTKOro 3aMblKaHUA

BbIxogHOM curHan — kaHan CKOpOCTU BpaLLeHUs

Pasbembl
Pasbem (poseTka) onunoHaneHo (P/N 957.11.08.0081)

NMPUHLUMN OEUCTBUA

W3mepurenpHas cucteMa, paboTaromias 1o NpuHIHITY AU epeHInaIbHoro TpancopMaTopa 1 OCHOBaHHAs Ha
MPONOPIHOHATBHOCTH KPYTSIIETO MOMEHTa M BO3HUKAIOIIEH B pe3ynbTare AedopMalud WHIYKTUBHOCTH,
COCTOMT W3 JBYX KOHLEHTPHYECKHX NWIMHAPOB, DACIOJIOKEHHBIX Ha Baly C JBYX CTOpPOH oOyacTu
KOHLIEHTpaLuil fedopmanuy Baia, ¥ ABYX KOHIIEHTPUIECKUX KaTyIIeK CTaTOpa, MPUKPETUIEHHBIX K KOPITyCy.

Kaxnplii mUIuHIp MMEET PacloIOKEHHBIH MO KPYTy ps Ma30B M BpaIlaeTCs COBMECTHO C BajOM BHYTpPHU
karymku. [lepeMeHHbIH TOK ¢ wactoTol o 20 k['11 mpoTekaeT yepe3 NMepBUUHY0 0OMOTKY. Korma kpyTsmmii
MOMEHT OTCYTCTBYeT, Ia3bl Ha JABYX LWIMHApaX He coBMelleHbl. Ilpu Hamuuum KpyTsIEro MOMEHTa
nedopManvoHHas 30HA TOABEPraeTcs YIJIOBOH JedopMalMy M Ma3bl HAYWHAIOT IEePEeKpBIBAaTh APYT Ipyra.
Taxum 00pa3oM, BO BTOPHUHOM OOMOTKE BO3HUKACT HANpPsDKEHUE, MPONOPLUOHATBHOE KPYTAIIEMY MOMEHTY.
dopmupyromas 3IEeKTPOHNKA, BCTPOCHHAS B JaTYMK, NpeoOpasyeT HOMUHAIBHBIA KPYTALIMA MOMEHT B
HanpsbkeHue oT 0 go +5B. ®unbTp BbICOKHMX 4acTOT HacTpauBaeTca oT 5 kI'm mo 1 ', uro mo3Bosser
perynupoBaTh 4acTOTHBIM AMANa3oH Ui MOJE3HOIO CUTHajla U OTCEKaTh HEXeJaTeJIbHBIC CUTHAJBl BBICOKON
9aCTOTHL.

OnTHYECKUI CEHCOpP CUYMTHIBACT CKOPOCTH € 3y0UaTol YacTH MEXaHHW3Ma HEMOCPEICTBEHHO HA U3MEPHUTEIBHYIO
cucremy. @opMupyromas 31eKTPOHUKA BBIIAET YaCTOTHBIA CHUTHAN, MPOIOPHUOHAIBHBIA CKOPOCTH BpAIIECHUS
Baja. AKTHUBHBI KOHTYpP KOMIICHCHPYET CMEIICHHE HYyJII M TeMIepaTypHbIi apeiid ¢ touHocteio 0.1% Ha
kaxsie 10K.

PA3MEPbLI

Hwxe Ha prucyHKax mpuBeACHBI pa3Mepsbl JUIsl PA3IMYHBIX BEPCUN NATYMKOB KPYTSIIET0 MOMeHTa cepuit TM,
TMHS n TMB B UCIIOJIHEHUH ¢ TIAIKHUMHU BaJaMH, CO IIIJTAIIEBHIM U IMIIIOHOYHBIM THIIOM COCIUHCHUS.

12



[aTtumkun kpyTawero MmomeHTa cepum TM maBa 1 - BeeneHue

Cneuundukaums T™ 310 - TM313

HaTtyuku kpyTawero momeHta TM n TMHS c rmagkum Banom

-+ M | - CcC -
J L R —N
N S5
—H— K - Q|

LleHTpoBouHoe rHesno F= =

STOR SYSTEMEEFORE

B | PERFOAMING
A‘ 6‘00 @7 B \%} 1 -
\I T_T—_—f: 74

Aonyctumoe

le— ——»

<

oceBoe ycunue

—H u

N I v
)

<

Model* |units| OA | @B | @C | @D | E F G H J K L M N P Q R S oT
mm | 82g6 64| 96| 6.4 M6 5.0 16 21| 36.2| 16.8 86| 190.4 60 20 15| 36.4 35| 20h6

s10/X11 3.2283) 5 5| 0.378| 0.252| M6 |0.197| 0.63| 0.827| 1.425| 0.661|3.386| 7.496| 2.362| 0.787| 0.591| 1.433| 1.378|2-7874
3.2283) 252/ 0. . . 63| 0. . 661 3. : : . . . a78|97874

mm | 8296 64| 96| 64| M6 5.0 16 21| 41.2| 16.8 86| 200.4 60 20 15| 414 40| 20h6

311/X11 3.2283 0.7874
35970 2.52|0:3780.252| M6 |0.197| 0.63| 0.827| 1.622| 0.661|3.386| 7.89|2.362| 0.787| 0.591| 1.63| 1.575| 7040

mm | 96g6] 78| 14.9] 105|M10| 75| 22| 30| 46.4] 228 o1|2280] 60| 25 21| 468 45| aohe
s12/x11 8.77911 3 071| 0.587| 0.413|M10 | 0.295| 0.866| 1.181| 1.827| 0.898| 3.583| 8.976| 2.362| 0.984| 0.827| 1.842| 1.772|1-1811
37782 3 : : : : : : : : : : : : : 7721 1806
mm | o6gs] 78| 14.9] 105[m10] 75| 22] 20| s6.4| 2208] o1|2480] 60| 25/ 21| se8] 55 20me

ST 187791 5 74  0.587] 0,413 M10 | 0.295] 0.886] 1.181| 2.22 0.898| 3.583] 9.764| 2.362| 0.984 0.827| 2,236 2.165| 11811
3.7782| 3 : : : : : 22 0. : : : : : : 165]4 1506

Model* |units| U vV | W | X Y Z | AA|cc| DD EE FF | GG | HH |@W| KK LL
mm | 39.4| 12| 76| 10| 110 130 74| 87|60+0.025[45+0.025 8| 74| 90+0.05 7| wmsx1o] 20
310/X11 [ 2.3632 1.7726 3.5453

in 11.5510.472| 2.992) 0.394) 4.331| 5.118| 2.913| 3.425| 53545 17707 35413 0276 M5x0.394| 0.787
mm | 44.4 12 76 10| 110[ 130 74 87|60+0.025|45+0.025 8 74| 90+0.05 7 M5x10 20

31X 2.3632 1.7726 3.5453
in | 1.748|0.472| 2.992| 0.394 4.331| 5.118| 2.913| 3.425| 5851 101551 0,315 2,013 321331 0.276| M5x0.394| 0.787

mm | 53.8 18 83 10] 119 139 80 87|75+0.025|50+0.025 10 80|100+0.05 9 M6x8 26

312X 2.9537| 1.9695 3.9390
in | 2.118|0.709| 3.268| 0.394| 4.685| 5.472| 3.158.425| 5270l o572 3 9900 0-354| M6x0.315 1.024

mm | 63.8 18 83 10| 119 139 80 87|75+0.025|50+0.025 10 80|100+0.05 9 M6x8 26

31X [ 2.9537| 1.9695 3.9390
in |2.512|0.709| 3.268| 0.394| 4.685| 5.472| 3.15/3.425| 5o2ial {ga7s| 0394 3.15| Foarn|0.354) M6x0.315| 1.024

0.315| 2.9183

0.394| 3.15

* [lamuuxu cepuu TM ¢ enadkum eanom mapkupyromes cygpgurxcom /011,

Jlamuuxu cepuu TMHS ¢ enadxum sanom maprupyiomes cygpguxcom /111.

13



masa 1 - BBeneHue

[aTtumkun kpyTawero MomeHTa cepum TM

Cneundukauma

T™ 310 - TM313

HAaTtyuku kpyTawero momeHta TM n TMHS co wnuueBbiM coeguHeHnem

M cC
J L R N
N S—
o K= — Q- QQ — wnuuesoe
G co ,
cornacHo _I—o
. }‘ DIN 5481 [
LleHTDOBO‘{HOe rHe3go =
[ I ~——MM— « LleHTpoBou- AA
N 4_NF Hasa nocaaka
/ . CAUTION!
{ By ROTETING PARTS PP~ =
[/ C D\\E _ W OPERATICH. _
RS - sHul e Al
A 80° <Hi ] A i AN ] 1 _ T | pR* _r
— QQ
VTR N ] e Saarall
\"'\ / W pi Lonyctumoe
‘ 1 [ oceBoe ycunue DD
T T
L l - T |_ U |I 1
11 ! ’ T 1k
! ! ! ! v L1 J | ! !
‘ i -
w PRI ‘ MKK N
Y JJ— | [«——EE—
| i | GG |
Z I HH
Model* |units| QA aB ac abD E F G H J K L M N
mm 9696 78 14.9 10.5| M10 7.5 22 30 40.4 22.8 91 216 60
3127X21 . 3.7791
in 3:7782 3.071 0.587 0.413| M1i0 0.295 0.866 1.181 1.591 0.898 3.583 8.504 2.362
mm 9696 78 14.9 10.5| Mi10 7.5 22 30 52.4 22.8 91 240 60
313/X21| | 3.7791
in 37782 3.071 0.587 0.413| MI10 0.295 0.866 1.181 2.063 0.898 3.583 9.449 2.362
Model* |units P Q R S oT U A w X Y 4 AA CcC
mm 25 21 40.8 39 22h6 47.8 18 83 10 119 139 80 87
312/X21 . 0.8661
in 0.984 0.827 1.606 1.635 0-8656 1.882 0.709 3.268 0.394 4,685 5.472 3.15 3.425
mm 25 21 52.8 51 22h6 59.8 18 83 10 119 139 80 87
313/X21 . 0.8661
in 0.984 0.827 2.079 2.008 0.8656 2.354 0.709 3.268 0.394 4.685 5472 3.15 3.425
Model* |units DD EE FF GG HH aJu KK LL MM NN PP Qa @ RR
mm | 75+0.025 | 50+0.025 10 80| 100+0.05 9 M6Ex8 26 35 24 4| 26x30 31h6
31221 2.9537 | 1.9695 3.9390 1.2205
in 59518 10675 0.394 3.15 30350 0.354 | M6x0.315| 1.024| 1.378| 0.945| 0.157| 26x30 12198
mm | 75+0.025 | 50+0.025 10 80| 100+0.05 9 M6x8 26 47 36 4| 26x30 31h6
3121 2.9537| 1.9695 3.9390 1.2205
in 50518 19675 0.394 3.15 39350 0.354 | M6x0.315| 1.024| 1.850| 1.417| 0.157| 26x30 15798
* lamuuxu cepuu TM co winuyesvim coedunenuem maprupyromes cyggurcom /021,
Hamuuku cepuu TMHS co winuyesvim coedunenuem maprupyiomest cyguxcom /121.
OOMONMHUTENBHbBIE OMNUUU. ®naHueBble NepexofaHuku Ans OnucaHne Mogenn P/N
[ATYVKOB KPYTSILLErO MOMEHTA CO LUMMLIEBLIMA COSAVHEHNSIMU MPK
HEOOXOAMMOCTM 3aKa3bIBAKTCS AOMONHUTENBHO. [NpucoeanHmTens- ®dnaHey ana mogenu 312/X21 FTM 212 415-212-960-011
Hble pasMepbl W napameTpbl  (hraHUEeBblX  NEepPexOAHUKOB dnanel Ans moaenu 313/X21 FTM 213 415-213-960-011

npeaocTaBnATCA No Tpe60|3aHvuo.

14



[aTtumkun kpyTawero MmomeHTa cepum TM

maBa 1 - BBeneHue

Cneundukauma

T™ 310 - TM313

Oatumnkm kpyTsawero momeHTa TMB cO LUNOHOYHLIM COeANHEHUNEM

M ce |
J L R N
N )
«—H—~ — K— - Q—+ -
G
LlenTpoBouHoe rHeano  F-»f |.F
1 | ~—BB—
/> SAUTION
[ § D~g ¢ L
B | i !
A | o [ 1 = = T
I A Z |
\ d —— 1
"\‘ / PAonyctumoe
b ! ! oceBoe ycunue
A | |
| w -—p
Model |units| @A oB | @c | @D E F G H J K L M P
mm | 82g6 64 9.6 6.4 Ms 5.0 16 21| 82| 168 86| 1904 20
310/431 . 3.9983
in | 35595| 252| 0378 0252| M6 | 0197| 063 0827| 1425\ 0661| 3.386( 7.496| 0787
mm| 82g6 64 96 6.4 Ms 5.0 16 21| 412] 168 86| 2004 20
311/431 . 3.2983
in | 35590| 252| 0378 0252 Me | 0.197| 063 0827| 1.622| 0661| 3386 7.89| 0787
mm | 96g6 78| 149| 105| M10 75 20 30| 464| o228 91| 228.0 o5
312/431 | 3.7791
in | 37790 3071 08587| 0413| M10 | 0295| 0866| 1.181| 1.827| 0898 3.583| 8976 0.984
mm|  96¢6 78| 149| 105]| M10 75 22 30| s64| 228 91| 2480 25
313/431 [ 377901
in | 51595 3071| 0587 0413 M10 | 0205 0866| 1.181| 222| 0898| 3583 9.764| 0.984
Model |units| N Q R ) oT w AA BB cc KK LL ) uu
mm 60 15| 364 35| 20h6 76 74 32 87 M5x10 20 25 6h9
310/431 | 0.7874 0.2362
in | 2362| 0591| 1.433| 1378| g7old| 2902| 2.913| 1.26| 3.425| M5x0.394| 0787| 0.984| 05385
mm 60 15| 414 40| 20h6 76 74 a7 87 M5x10 20 25 6h9
311/431 | 0.7874 0.2362
in | 2362 0591| 163| 1575 o78/8 2992| 2.913| 1.457| 3.425| M5x0.394| 0787 0984 (o°0%
mm 60 21| 468 45| 30h6 83 80 42 87 M6x8 26 36 8h9
312430 | ose2| os27| 1sa2| 1772] 11811] so6s| 815| 1.653| 3425 Mex0.315| 1.024] 1.417| 03150
: ; : : 1.1806 | ; : : : : : 0.3135
mm 60 21| 568 55| 30h6 83 80 52 87 M6x8 26 36 8ho
31331 1| 2s62| os27| 2208| 2165 11811] so6s| s45| 2.047| 3425| Mexosis| 1.024| 1417| 03150
- - - - 1.1806 | : - - : - - 0.3135
LOMOMHUTENBLHBIE OMLIMK. OnucaHue Mogensb P/N
Pa3amepbl 4ng onopbl ykasaHbl Ha YepTexe AN gatyvka C Onopa ans mogenen 310-311 PTM 310 415-309-960-011
rnaakim sanom (pasmepel U-Z n DD-JJ) Onopa ans Moaeneit 312-313 PTM312  415-313-960-011

15




maBa 1 - BeegeHue [aTtumkun kpyTawero MomeHTa cepum TM

Cneuundukaums T™ 310 - TM313

Cepua TM
[aTuuk KpyTsilLero MomeHTa

TecTupyemoe ycTpoicTeo

MydTa MydTa | |

BapuaHT ycTaHOBKM AaTyuKka Ha onope
(o6s13aTENEH MPU BBICOKUX CKOPOCTSAX)

. Cepusa TM
TecTupyemoe yCTPOWCTBO  Narypk kpyTsALLEro MOMEHTA
— —
}
| S

=l |= IV-Iyd)Ta @ B My-(bTa | l |

BapuaHT ycTaHOBKM B CBO6GOAHOM (NoaBeLeHHOM) COCTOAHUMN
(TONBKO MPU HU3KMX CKOPOCTSX)

MY®ThI

B toMm ciyuae, korja gatuuku KpyTsmero momenta Magtrol cepuii TMB, TM u TMHS BcTpoeHbI B IpHBOTHOM
MeXaHU3M, [IPAMEHEHHE ABYXDJIEMEHTHBIX MAJIOTa0APUTHEIX My (T SBISCTCS UACATHHBIM BapHAHTOM, XOTS JJIS
HU3KHUX CKOPOCTEH BpAIICHUS Bajla MOTYT OBITh UCIIOJIB30BaHbI OJTHOAIEMEHTHBIE MyPThl. HekoTophie GhupMBbI-
W3TOTOBUTENM MPEIOCTABIAIOT PA3IUYHBIA HaOop My(T A7 OBYX BHIOB YCTAHOBKM [IaTYUKOB KPYTSILETro
MOMEHTa (YCTaHOBKH Ha OIOPE W B IMOJBEHICHHOM COCTOSHHMH). KpuTepusMu BbIOOpa MOAXOIANINX MY(T IS
WU3MEPEHUS KPYTAIIErOo MOMECHTA SIBIISIFOTCS

=  Bpicokas KpyTHIIbHAS )KECTKOCTh M YTIJIOBas TOYHOCTh (JKECTKOCTh B TPH pa3a OoJIbIIIe )KECTKOCTH Bajia)
= KauecTBo 3aKiMa (CaMOIICHTPUPOBAHUE U COOTBETCTBYIOIINE MPOYHOCTHBIC Ka4eCTBA)

= PaboTocriocoOHOCTh B CKOPOCTHOM JIMAINa3oOHe BpallleHHs Bajia

= KagecTBO OaIaHCHPOBKH (B COOTBETCTBHH CO CKOPOCTHBIM PEKUMOM BpAIICHHS)

*  B03MOXHOCTH IO KOMITEHCAIIHH HECOOCHOCTHU

UeM BBIIE CKOPOCTh BpAlICHHs Baia, TeM OoJiee THIATENBHBIA TpeOyeTcs BBHIOOp My(ThI U ee yCTaHOBKa
(coocHocTs W OanaHCHpOBKa) Ha MNPUBOAHON MexaHusM. I[IpencraButenn kommaHuu Magtrol mpu
HEOOXOMMOCTH MOT'YT OKa3aTh IIOMOIIIb B BEIOOpE HY>KHOIM My(ThI JJIs Balllero TaTyrKa.

16



[aTtumkun kpyTawero MmomeHTa cepum TM maBa 1 - BeeneHue

Cneuundukaums TM 310 - TM313

N3MEPUTEJIbHAA SNNIEKTPOHUKA

Magtrol mpemnaraer aBa pasIMYHBIX THIIA M3MEPHUTENbHOH »nekTpoHukH (Moxemn 3410 m 6400), KoTophle
obecrieunBaroT nuranue patankos TM/TMHS/TMB u otoOpaxaror 3HaueHHsI KPyTAIIET0 MOMEHTa, CKOPOCTH
BpallleH!s Baja U MOUIHOCTH.

Xapakrepuctuku (oomue s moxeneit 3410 u 6400):

==
=  AHrnuicKasi ¥ METPUIECKasi CUCTEMbI €IUHUII be [ |
= Illupoxuii BakyyMHbIl (ryopeclieHTHbIN aucIuIeit Torque 1.0 ]:l
. BCTpOCHHaSI CaMOJIMAarHOCTHKA Software g
=  HWuaukaTop neperpy3ku ——
- chHKHHH TapupOBKH rﬂgﬁmﬂ TorqthTsr::li:;ucer
= KoMmMyHHKanMoHHBIH HHTepdeiic RS-232
=  BpIXoAHbIE CUTHAJIBI KAaHAJIOB KPYTSAIIEr0O MOMEHTa U 7 .
CKOPOCTH BpallleHus Bajia A DD@ b pug (A= .
= OyHKIMOHAIBHOE TECTUPOBAHKE it

= IIporpammHuoe obecneuenue Magtrol Torque 1.0 Mogernb 3410

Monens 6400 umeer cieayroue 10NOJTHUTEIbHBIE XapaKTEPUCTUKH:

®= Bo03MOXHOCTb KOHTPOJISI KAUECTBA 10 TapaMeTpaM MOMEHT-CKOPOCTb-MOILIHOCTh
= Kommynnkanuonusli nHTepQeiic RS-232 n IEEE-488
=  Pe3epBHBII aHATOTOBBII BXO]

NMPOrPAMMHOE OBECINEYHUE MAGTROL TORQUE 1.0

IIporpammuoe obecnedyenne Magtrol Torque 1.0 coBMecTHMO C TPOTpaMMHOM Cpemou Windows®,
OCYIIECTBIIICT aBTOMATHUECKYI0 PETHCTPALNIO 3HAYCHHUN KPYTAIIETO MOMEHTa, CKOPOCTH BpAaIlICHHS Baja U
MEXaHUYeCKOH MOIIHOCTH. [laHHbIE MOTYT OBITh OTIPABJICHBI HA M€YaTh, BEIBEICHBI HA SKPaH B BUJIE rpaduKoB

WM COXPaHCHbI B CBOJHYIO TaOIUILY Microsoft®Excel. Cranpaptaele napamerpbl Torque 1.0 BKIFOYAOT:
PETUCTPAIMIO MHUKOBBIX 3HAYEHWHA KPYTANIETO MOMEHTA, IMOIACPKKA MHOTOOCHOTO ¢opMmara TpapuKoB U
MOCTPOCHNE 3aBHUCHMOCTEH HEOOXOJMMBIX MapaMEeTPOB OT BPEMEHH, a TaKXKE BO3MOXKHOCTH PETYIHPOBAHUS
9aCTOTHI TUCKPETU3AINH U 33aHUs TIOJTHHOMHUAIBHOHN almpOKCUMAIIMH KPUBOH.

Ilpn 3akaze W3MEPUTENBHOM JIEKTPOHUKH NPHUCOETUHHUTENBHBI H3MEPHUTENbHBI Kabelnb 3aKa3bIBaeTCs
OTIEIBHO:

MpuHapnexHocTn Mopenb
CoeguHutenbHbi kabenb (5/10/20 m) ER 113

Bcneocmeue nocmosnno2o pazeumus U MOOEPHU3AYUU Haulel NPoOYKYUU, Mbl OCIMAGIAEM 3a COO0U Npaso
UBMEHSIMb MEeXHUYECKYI0 00KyMeHmayuio 6e3 npedgapumenbhoco npedynpedicOeHus.

17



